

Выпускника ММФ наградили на Учёном совете СПбПУ



В конце мая состоялось заседание Учёного совета СПбПУ, на котором, в рамках торжественной части, был награжден выпускник Механико-машиностроительного факультета (ныне - Институт машиностроения, материалов и транспорта) 1986 года Николай Осипов.

За плодотворное сотрудничество с СПбПУ и содействие реализации инфраструктурных проектов благодарностью и памятной медалью университета ректор СПбПУ Андрей Рудского наградил генерального директора компании «Фирма Апекс», кандидата технических наук, выпускника аспирантуры кафедры «Автоматы» механико-машиностроительного факультета 1986 года Николая Осипова.

Поздравляем нашего выпускника!

Подробнее читайте на сайте [СПбПУ](#)